XomyTbl ana 1pyé HSVK, HVP, HTP, HV,
HDTN, HS, HP, HK, HSK, SU, SUP
TexHn4eckne xapakTepmuCcTmKK

Mo Bonpocam npopax 1 noaaepxK1 odpallanTecs:

Anmartbl (7273)495-231 KanunuHrpag (4012)72-03-81 Owmck (3812)21-46-40 ColkTbiBKap (8212)25-95-17
Anrapck (3955)60-70-56 Kanyra (4842)92-23-67 Open (4862)44-53-42 TamboB (4752)50-40-97
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  Kemeposo (3842)65-04-62 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Knpos (8332)68-02-04 MMeHsa (8412)22-31-16 TonbsaTTn (8482)63-91-07
bapHayn (3852)73-04-60 KonomHa (4966)23-41-49 lMeTposasopck (8142)55-98-37 Tomck (3822)98-41-53
Benropop (4722)40-23-64 KocTtpoma (4942)77-07-48 lckoB (8112)59-10-37 Tyna (4872)33-79-87
BbnaroeeweHck (4162)22-76-07  KpacHogap (861)203-40-90 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHosipck (391)204-63-61 PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
BnaguBocTok (423)249-28-31  Kypck (4712)77-13-04 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnaH-Ypg3 (3012)59-97-51
Bnapgukaskas (8672)28-90-48  KypraH (3522)50-90-47 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
Bnagumup (4922)49-43-18 Nunevk (4742)52-20-81 CapaHck (8342)22-96-24 Xabaposck (4212)92-98-04
Bonrorpap (844)278-03-48 MarHuToropck (3519)55-03-13 CankT-lMeTepbypr (812)309-46-40  Yebokcapbi (8352)28-53-07
Bonorga (8172)26-41-59 Mocksa (495)268-04-70 CaparoB (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
Boponex (473)204-51-73 MypmaHck (8152)59-64-93 Cesactononb (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
EkatepuHbypr (343)384-55-89  HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cumdbepononsb (3652)67-13-56 Yura (3022)38-34-83
/BaHoBO (4932)77-34-06 HwkHuin Hosropog (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54 AkyTck (4112)23-90-97
WxeBck (3412)26-03-58 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31 fpocnaene (4852)69-52-93
WpkyTck (395)279-98-46 Hosibpbek (3496)41-32-12 Craspononb (8652)20-65-13

KasaHb (843)206-01-48 Hosocunbupck (383)227-86-73 CypryT (3462)77-98-35

Poccus +7(495)268-04-70 Kupruans +996(312)-96-26-47 KasaxctaH +7(7172)727-132

usm@nt-rt.ru || https://ums.nt-rt.ru/


mailto:usm@nt-rt.ru
https://ums.nt-rt.ru/

TPYBHbIE XOMVYTbI

HSVK XoMyT caHTexHWUeCcKnM B KOMMEeKTe

OMMCAHUE
CBOVICTBA 1 MPEVMYLLECTBA MaTEPMAN
# C PE3MHOBbIM VMNIOTHEHVEM, CTAfIb 3, FOCT 380-2005

BMHTOM-LLIYPVIOM M OKBENEM B KOMIMJIEKTE WcnonHeHvE 1
¢ XOMVYT 019 TPYB UCMOJSIb3VETCA

[17151 KPEMEHVS TPYB K CTEHAM, FANbBAHVYECKOE LIMHKOBAHVIE (FOCT 9.301-86)

KAK BEPTUKAJIBHO, TAK 1 FOPU30HTASBHO KNMMATUYECKOE MCMIO/IHEHME YT 2,5 COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

[US IPOK/IAZIKM BHYTPU NOMELLLEHUI
@ JEMKO N HAOEXXHO COBMPAETCA C MOMOLLbHO

BMHTOB
20

Wnunbka [Ao6enb

ApTUKYN d*l (M*L) Kr/wr yn. min
(mm) (mm)

HSVK-8-8 1/8" (8-11mm) M8*80 10*50 1 1
HSVK-12-8 1/4" (12-15mm) M8*80 10*50 1 1
HSVK-15-8 3/8" (15-19mm) M8*80 10*50 1 1
HSVK-20-8 1/2" (20-24mm) M8%*80 10*50 1 1
HSVK-25-8 3/4" (25-30mm) M8*80 10*50 1 1
HSVK-32-8 1" (32-37mm) M8*80 10*50 1 1
HSVK-40-8  5/4" (40-46mm) 1" 1/4  M8*80 10*50 1 1
HSVK-47-8  6/4" (47-53mm) 1" 1/2  M8*80 10*50 1 1
HSVK-54-8 13/4" (54-58mm) M8*80 10*50 1 1
HSVK-58-8 2" (58-64mm) M8*80 10*50 1 1
HSVK-65-8 21/4" (65-71mm) M8*80 10*50 a2 i
HSVK-73-8 21/2" (73-80mm) M8*80 10*50 1,2 1
HSVK-79-8 23/4" (79-85mm) M8*80 10*50 2 1
HSVK-87-8 3" (87-94mm) M8*80 10*50 12 1
HSVK-99-8 31/2" (99-105mm) M8*80 10*50 1,2 1
HSVK-105-8 4" (105-119mm) M8*100 10*50 12 1
HSVK-120-8 4 1/2" (120-129mm)  M8*100 10*50 13 1
HSVK-132-8 5" (132-140mm) M8*100 10*50 15 1
HSVK-160-8 6" (160-169Mmm) M8*100 10*50 13 1
HSVK-195-8 D200 (195-205mm) M8*100 10*50 15 1
HSVK-216-8 8" (216-226mm) M8*100 10*50 15 1
HSVK-58-10 2" (58-64mm) M10*80 12*60 1 1
HSVK-65-10 21/4" (65-71mm) M10*80 12*60 1,2 1
HSVK-73-10 21/2" (73-80mm) M10*80 12*60 1,2 1
HSVK-79-10 23/4" (79-85mm) M10*80 12*60 12 i
HSVK-87-10 3" (87-94mm) M10*80 12*60 12 1
HSVK-99-10 31/2" (99-105mm) M10*80 12*60 a2 1

HSVK-105-10 4" (105-119mm) M10*80 12*60 1,2 1
HSVK-120-10 4 1/2" (120-129mm)  M10*100 12*60 1,3 1
HSVK-132-10 5" (132-140mm) M10*100 12*60 15 1
HSVK-160-10 6" (160-169mm) M10*100 12*60 15 1
HSVK-195-10 D200 (195-205mm)  M10*100 12*60 15 1
HSVK-216-10 8" (216-226mm) M10*100 12*60 1,5 1

117 VHMBepcaanble MOHTa>XHble CUCTEeMbI @YMC



HVP XoMmyT BeHTUAALMOHHDIN C ynnoTHUTENEM

OMMCAHNE

CBolicTBA 1 NMPENMYLLECTBA MATEPUAN
@ TOPV30HTAJIBHOE KPEMMEHME BO34YX0BOO0B CTAJTb MAPKW 08MC, TOCT 1050 - 88
L 2 VI'IJ'IOTHI/ITEJ:Ib 09 CHMXKEHUA LUYMA WcnonHEHME

W BUBPALIAM LIMHKOBAHME MO METOOY CEHA3VIMUPA
@ BbICTPO N 3ODEKTUBHO KPEMNTCYA (FOCT 9.302-88)

KNMMATUYECKOE UCMONHEHME YT 2,5

® JIETKO PEMVIIMPYETCS COOTBETCTBYET (FOCT 15150 - 69)
@ XOMVYTbl YCTONUMBbI K U3HOCY [ON18 NPOKNALKM BHYTPU MOMELLEHWI

ApTUKYN
HVP-100 100-104 20 142 81 156 8 1,105 1 |
HVP-125 125-129 20 165 92 181 8 0,130 1 i ‘i i
HVP-140 140-143 20 180 100 206 8 0,160 1 F 5 ]
HVP-160 160-164 20 198 109 216 8 0,170 1 [
HVP-180 180-183 20 210 119 236 8 0,190 1 |
HVP-200 200-204 20 239 130 256 8 0,205 1 »
HVP-225 224-227 25 272 152 280 8 0,222 1 -
HVP-250 250-254 25 300 165 305 8 0,247 1 i
HVP-280 280-283 25 323 185 337 8 0,260 1 -
HVP-300 300-303 25 354 192 354 8 0,287 1
HVP-315 315-318 25 370 198 372 8 0,301 1
HVP-355 355-358 25 403 213 412 8 0,335 1
HVP-400 400-404 25 456 240 457 10 0,485 1
HVP-450 448-452 25 509 264 521 10 0,515 1
HVP-500 500-504 25 555 290 565 10 0,570 1
HVP-560 560-564 25 601 314 625 10 0,750 1
HVP-630 630-635 25 647 338 696 10 0,815 1
HVP-710 710-715 25 693 362 731 10 0,980 1
HVP-800 800-805 25 739 386 802 10 1,035 1
HVP-900 900-906 25 785 404 873 10 1,170 1
HVP-1000 1000-1006 25 831 428 944 10 1,245 1
HVP-1250 1250-1257 25 877 452 1015 10 1,440 1
HVP-1400 1400-1406 25 923 476 1086 10 1,850 1

133 yHMBepCaﬂbeIe MOHTa>XHble CUCTEMbI @YMC



TPYBHbIE XOMVYTbI

HTP XomyT onga Tpyb6 c usongaumen

OMMCAHNE
CBOICTBA U MPENMYLLECTBA UcnonHenue 1
@ 3BYKOM30MMPYIOLLASI BCTABKA 113 PE3VHbI FAJIbBAHUYECKOE LIMHKOBAHME (FOCT 9.301-86)
’ BKﬂAﬂb”.U VCTOVIL‘W]B K CTAPEHUIO KNMMATUYECKOE MCIMOIHEHUE YT 2,5 COOTBETCTBYET (IOCT 15150-69)

[N NPOKNALKM BHYTPU NOMELLEEHUI
© HANVMUVIE [1BYX BVHTOB OBECTMEUMBAET
NETKMIA MOHTAX Wcnonkenue 2
TEPMOAV®®Y3MOHHOE LIIHKOBAHUE (FOCT P 9.316-2006)
KNMMATUYECKOE MCMOMHEHME YT 1,5 COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

MATEPUAN y
ANA NPOKJTALKN BHYTPU U CHAPY XU MOMELLEHUN

CTAJ1b 3, TOCT 380-2005

ApTUKYN D -] b M .
ucnonHenne 1 ucnonHexue 2 (") (mm) (mm) (mm) /103 ¥l (e
HTP-12 HTP-12-TDZ 1/4" 52 20 8 0,040 1
HTP-16 HTP-16-TDZ 3/8" 57 20 8 0,040 1 [
HTP-20 HTP-20-TDZ 1/2" 62 20 8 0,055 1 ~
HTP-25 HTP-25-TDZ 3/4" 69 20 8 0,052 1 :
HTP-32 HTP-32-TDZ 1" 76 20 8 0,054 1 B,
HTP-40 HTP-40-TDZ 11/4" 86 20 8 0,058 1
HTP-50 HTP-50-TDZ 11/2" 93 20 8 0,081 1
HTP-55 HTP-55-TDZ 13/4" 100 20 8 0,077 1
HTP-60 HTP-60-TDZ 2" 108 20 10 0,100 1 N a
HTP-70 HTP-70-TDZ 21/4" 128 25 8 0,120 1 e _H
HTP-80 HTP-80-TDZ 21/2" 137 25 10 0,130 1 r,@} @) Ia \lJ
HTP-85 HTP-85-TDZ 23/4" 141 25 8 0,136 1 ' ! ‘
HTP-90 HTP-90-TDZ 3" 146 25 10 0,142 1
HTP-100 HTP-100-TDZ 31/2" 155 25 8 0,145 1
HTP-110 HTP-110-TDZ 4" 175 25 10 0,244 1
HTP-110 HTP-110-TDZ 4" 175 25 8 0,244 1
HTP-125 HTP-125-TDZ 41/2" 193 25 10 0,245 1
HTP-140 HTP-140-TDZ 5" 203 25 10 0,246 1
HTP-170 HTP-170-TDZ 6" 228 25 10 0,248 1
HTP-200 HTP-200-TDZ 200mm" 245 25 10 0,300 1
HTP-210 HTP-210-TDZ 8" 282 25 10 0,038 1

* PA3MEP 10 3AMPOCY

@YMC yHMBepCaﬂbele MOHTa>XHble CNCTEeMbI 120



KPEMEX OJ1A CUCTEMbl BEHTUNALWI

HV XomyT BeHTURSUMOHHBIM B3 ynnoTHUTENS

ONMMCAHWE
CBOVICTBA U NPEMMYLLECTBA WcnonHeHE
¢ 1119 KPEMJIEHME BO30VYX0BO0B LIMHKOBAHWE M0 METOOY CEHA3VIMUPA
@ BbICTPO M 3ODEKTUBHO KPEMNTCA (TOCT 9.302-88)
KNIMMATUYECKOE MCMONHEHME YT 2,5
@ JIETKO PEMVIMPYETCH COOTBETCTBYET (FOCT 15150 - 69)

@ BE30MACHbIN CMOCOB COEAMHEHMS ATIA TIPOKNIABKV BRVTPM MIOMELIERIA

MATEPMAN
CTAJIb MAPKM 08MC, FOCT 1050 - 88

ApTUKyn 3

HV-100 100-104 20 156 79 148 8 0,095 1 3 e
HV-125 125-129 20 181 89 168 8 0,105 1 B S A
HV-140 140-143 20 206 98 186 8 0,110 1 \

HV-160 160-164 20 216 109 208 8 0,121 1 \\-//

HV-180 180-183 20 236 117 224 8 0,146 1 -
HV-200 200-204 20 256 126 242 8 0,155 1 L

HV-225 224-227 25 280 140 270 8 0,165 1 P — = T
HV-250 250-254 25 305 152 294 8 0,180 1

HV-280 280-283 25 337 167 324 8 0,195 1

HV-315 315-318 25 372 184 358 8 0,214 1

HV-335 355-358 25 412 199 388 8 0,390 1

HV-400 400-404 25 457 226 442 8 0,420 1

HV-450 448-452 25 521 250 490 10 0,460 1

HV-500 500-504 25 565 276 542 10 0,615 1

HV-560 560-564 25 625 299 588 10 0,650 1

HV-630 630-635 25 696 322 634 10 0,750 1

HV-710 710-715 25 731 345 680 10 0,900 1

HV-800 800-805 25 802 368 726 10 0,950 1

HV-900 900-906 25 873 380 750 10 0,960 1

HV-1000 1000-1006 25 944 392 774 10 1,050 1

HV-1250 1250-1257 25 1015 414 818 10 1,305 1

HV-1400  1400-1406 25 1086 436 862 10 16 1

@YMC yHMBEpC&J’IbeIe MOHTa>XHble CUCTEMbI 134



TPYBHbIE XOMVYTbI

HDTN3 XoMyT onga TsHkénbix Harpysok 3x30

OMNCAHVE

CBOWICTBA U MPENMYLLECTBA NcnonHexue 1
@& 0719 TKENbIX HAMPY30K FASIbBAHWNYECKOE LIMHKOBAHWE FOCT 9.301-86)
’ MOHTAMK MPOMbILLTEHHBIX TPVEOHPOBOHOB KNUMATUYECKOE UCNONTHEHME YT 2,5 COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)
1A MPOKNAZKN BHYTPU NMOMELLEHWI
@ BOOOCHABXEHWE, BOLOOTBELEHME
1 OTOMMEHVE WcnonHeHnE 2
& [IBYX3MEMEHTHbIN XOMYT C [BYMS BOSTTAMY TEPMOAN®®DY3MOHHOE LIMHKOBAHME (FOCT P 9.316-2006)

KNNMATUYECKOE MCMOTHEHME YT 1,5 COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

¢ 019 BONbLUMX HATPY3O0K (KH) -3,5 [N NPOKNALKM BHYTPU U CHAPYXUW NMOMELLEHW

@ HAOEXHO NMPUBAPEHHAS FAMKA

¢ HECKOJTb3ALW AR, MPEOBAPUTESTBHO
YCTAHOBJIEHHAA PE3VHOBASA BKITAOKA
MPOdUNIA

MATEPMAR
CTAJIb 3, FOCT 380-2005

ApTURYN D H h b M ENETE] Yn. min
ucnonHeHve 1 ncnonHeHwue 2 (") (mm) (mm) (mm) (mm) (kH)
HDTN3-60-12 HDTN3-60-12-TDZ 2" (59-66mm) 102 57 136 M12 3,5 1
HDTN3-80-12 HDTN3-80-12-TDZ 2 1/2" (74-80mm) 109 60 144 M12 3,5 1
HDTN3-90-12 HDTN3-90-12-TDZ 3" (87-94mm) 116 64 152 M12 3,5 1
HDTN3-110-12 HDTN3-110-12-TDZ 4" (108-116mm) 123 68 159 M12 3,5 1
HDTN3-140-12 HDTN3-140-12-TDZ 5" (135-143mm) 140 74 175 M12 3,5 1
HDTN3-170-12 HDTN3-170-12-TDZ 6" (162-170mm) 147 79 182 M12 BiS) 1
HDTN3-210-12 HDTN3-210-12-TDZ 8" (210-220mm) 164 86 200 M12 3,5 1
HDTN3-270-12 HDTN3-270-12-TDZ 10" (266-274mm) 171 91 207 M12 3,5 1
HDTN3-310-12 HDTN3-310-12-TDZ 12" (308-324mm) 178 98 214 M12 3,5 1
HDTN3-350-12 HDTN3-350-12-TDZ 14" (340-356mMm) 185 105 221 M12 3,5 1
HDTN3-400-12 HDTN3-400-12-TDZ 16" (390-415mm) 192 112 228 M12 3,5 1
HDTN3-500-12 HDTN3-500-12-TDZ 20" (490-525mm) 199 119 235 M12 3,5 1
HDTN3-60-16 HDTN3-60-16-TDZ 2" (59-66mm) 102 57 136 M16 3,5 1
HDTN3-80-16 HDTN3-80-16-TDZ 2 1/2" (74-80mMm) 109 60 144 M16 3,5 1
HDTN3-90-16 HDTN3-90-16-TDZ 3" (87-94mm) 116 64 152 M16 3,5 1
HDTN3-110-16 HDTN3-110-16-TDZ 4" (108-116mm) 123 68 159 M16 IS 1
HDTN3-140-16 HDTN3-140-16-TDZ 5" (135-143mm) 140 74 175 M16 3,5 1
HDTN3-170-16 HDTN3-170-16-TDZ 6" (162-170mm) 147 79 182 M16 BiS 1
HDTN3-210-16 HDTN3-210-16-TDZ 8" (210-220mm) 164 86 200 M16 3,5 1
HDTN3-270-16 HDTN3-270-16-TDZ 10" (266-274mm) 171 91 207 M16 35 1
HDTN3-310-16 HDTN3-310-16-TDZ 12" (308-324mm) 178 98 214 M16 3,5 1
HDTN3-350-16 HDTN3-350-16-TDZ 14" (340-356mMm) 185 105 221 M16 3,5 1
HDTN3-400-16 HDTN3-400-16-TDZ 16" (390-415mm) 192 112 228 M16 3,5 1
HDTN3-500-16 HDTN3-500-16-TDZ 20" (490-525mm) 199 119 235 M16 3,5 1

* PASMEP 110 3AMPOCY

@YMC yHMBepCaﬂbele MOHTa>XHble CNCTEeMbI 118



TPYBHbIE XOMVYTbI

HDTN4 XomyT ong TSXEnbiX Harpy3ok 4x40

OrNMNCAHUE

CBOICTBA 1 MPENMYLLECTBA WcnonHexme 1
& 0119 TKEMbIX HAMPY30K TANIbBAHNYECKOE LIMHKOBAHWE FOCT 9.301-86)
’ MOHTAK MPOMbILLTEHHBIX TPVEOHPOBOEOB KNMMATUYECKOE MCMOIHEHWUE YT 2,5 COOTBETCTBYET (IOCT 15150-69)

[NA NPOKNALKM BHYTPU NOMELLEEHUI
 BOLOCHABXXEHWE, BOOOOTBEAEHVIE
U OTOMNEHVE McnonHenne 2

@ [IBYX3MEMEHTHBIN XOMYT C [IBYMS BOMTAMY TEPMOAV®®Y3MOHHOE LIIHKOBAHUE (FOCT P 9.316-2006)
KIMMATUYECKOE UCMO/THEHWE YT 1,5 COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

¢ 715 BONBLINX HATPY30K (KH) -4,2 [ONA NPOKNALKMN BHYTPU U CHAPYKM MOMELLEEHWI

® HALEXHO MPUBAPEHHAA FAMKA

@ HECKOJb3ALWAA, MPEOBAPUTESIBHO
YCTAHOBJTIEHHAA PE3VHOBAA BKITAOKA
NnPOPUITA

MATEPUAN
CTAJ1b 3, FOCT 380-2005

ApTUKYN D H ] B M Harpyska Yi. min
ucnonHenve 1 ucnonHeHwue 2 (") (mm) (mm) (mm) (mm) (CL)]
HDTN4-110-12 HDTN4-110-12-TDZ 4" (108-116mm) 210 110 254 M12 4,2 1
HDTN4-140-12 HDTN4-140-12-TDZ 5" (135-143mm) 229 120 274 M12 4,2 1
HDTN4-170-12 HDTN4-170-12-TDZ 6" (162-170mm) 245 128 290 M12 4,2 1
HDTN4-210-12 HDTN4-210-12-TDZ 8" (210-220mm) 254 133 299 M12 4,2 1
HDTN4-270-12 HDTN4-270-12-TDZ 10" (266-274mm) 268 140 322 M12 4,2 1
HDTN4-310-12 HDTN4-310-12-TDZ 12" (308-324mm) 292 153 345 M12 4,2 1
HDTN4-350-12 HDTN4-350-12-TDZ 14" (340-356mm) 316 166 368 M12 4,2 1
HDTN4-400-12 HDTN4-400-12-TDZ 16" (390-415mm) 340 179 391 M12 4,2 1
HDTN4-500-12 HDTN4-500-12-TDZ 20" (490-525mm) 388 205 437 M12 4,2 1
HDTN4-110-16 HDTN4-110-16-TDZ 4" (108-116Mm) 210 110 254 M16 4,2 1
HDTN4-140-16 HDTN4-140-16-TDZ 5" (135-143mm) 229 120 274 M16 4,2 1
HDTN4-170-16 HDTN4-170-16-TDZ 6" (162-170mm) 245 128 290 M16 4,2 1
HDTN4-210-16 HDTN4-210-16-TDZ 8" (210-220mm) 254 133 299 M16 4,2 1
HDTN4-270-16 HDTN4-270-16-TDZ 10" (266-274mm) 268 140 322 M16 4,2 1
HDTN4-310-16 HDTN4-310-16-TDZ 12" (308-324mm) 292 153 345 M16 4,2 1
HDTN4-350-16 HDTN4-350-16-TDZ 14" (340-356mm) 316 166 368 M16 4,2 1
HDTN4-400-16 HDTN4-400-16-TDZ 16" (390-415mm) 340 179 391 M16 4,2 1
HDTN4-500-16 HDTN4-500-16-TDZ 20" (490-525mm) 388 205 437 M16 4,2 1

* PA3MEP Mo 3AnPOCY

119 VHMBepcaanble MOHTa>XHble CUCTEeMbI @YMC



TPYBHbIE XOMVYTbI

HS XoMyT cnpuHKNepHbI

OMMCAHNE
CBOICTBA U MPENMYLLECTBA UcnonHeHuE 1
@ 019 KPENNEHUS CIPUHKIIEPHOM CUCTEMbI LIHKOBAHME MO METOQY CEHA3VMMPA (FOCT 9.302-88)
K HECYLIMM OCHOBAHW/AM K/IMMATUYECKOE UCMOHEHVE YT 2,5 COOTBETCTBYET (TOCT 15150-69)
@ VY[0BCTBO B UCMOb30BAHUN ANA POKNAIKY BHYTPY NOMELLIEHMIA
@ BbICTPbIV U MPOCTOM MOHTAK WcnonHenve 2
TEPMOON®®Y3NOHHOE LIMHKOBAHWE (FOCT P 9.316-2006)
MATEPMA“ KNUMATUYECKOE MCMONHEHWUE YT 1,5 COOTBETCTBYET (IOCT 15150-69)

LS IPOKTIAZLKM BHYTPU U CHAPY3KM MOMELLEEHWIA
CTANNb 3, FOCT 380-2005

A
ApTuKyn D B d S h H . AR T 1
ucrnonHeHve 1 ucnonHexue 2 (") (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) ALIn Yl (e #

HS-20 HS-20-TDZ 1/2" 20 8 1 51 62 0,031 1 g
HS-25 HS-25-HD 3/4" 20 8 1 48 62 0,032 1
HS-32 HS-32-HD 1" 20 8 1 48 70 0,035 1 =
HS-40 HS-40-HD 11/4" 25 10 1 52 82 0,047 1
HS-50 HS-50-HD 11/2" 25 10 1 56 93 0,054 1
HS-60 HS-60-HD 2" 25 10 1 61 102 0,077 1
HS-75 HS-75-HD 21/2" 25 10 15 68 120 0,104 1 #
HS-90 HS-90-HD 3" 25 10 1,5 74 139 0,118 1 " C
HS-100 HS-100-HD 31/2" 25 10 1,5 80 154 0,126 1 :
HS-110 HS-110-HD 4" P5 10 15 93 180 0,140 1 :
HS-125 HS-125-HD 41/2" 25 10 15 105 195 0,169 1
HS-135 HS-135-HD 5" 25 10 2 111 218 0,173 1
HS-165 HS-165-HD 6" 25 10 2 132 237 0,265 1
HS-265 HS-265-HD 8" 25 10 2,5 167 318 0,354 1
HS-280 HS-280-HD 10" 25 10 2,5 188 333 0,462 1
HS-325 HS-325-TDZ 12" 25 10 2,5 201 348 0,577 1

@YMC VHMBepcaanble MOHTa>XHble CUCTEMbI 122



TPYBHbIE XOMVYTbI

HP XoMyT npoMeKyTouHbIN

OMMCAHNE
CBOINCTBA U MPENMYLLECTBA UcnonHeHuE 1
@ 19 MOHTAXA TPVYB, KPEMJEHWS OPOXHbIX LIMHKOBAHWE M0 METOLY CEHA3UMUPA
3HAKOB K OMoPAM (rOCT 9.302-88)
KAMMATUYECKOE MCNONTHEHUE YT 2,5
’ HA'D'E»(HAFI KOHCTPVKLI,I/IQ COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)
@ VYI0BCTBO B MCMOJIb30BAHUMN [ON18 NPOKNALKM BHYTPU MOMELLEHWI
@ BbICTPbIV M MPOCTON MOHTAX WcnonHeHKE 2
TEPMOOUNDDY3NOHHOE LIMHKOBAHUE
MATEPMAN (FOCT P 9.316-2006)

KNMMATUYECKOE UCMOMHEHME YT 1,5
CTAJb 3, FOCT 380-2005 COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

[NA NPOKNALKM BHYTPU U CHAPYXUW MOMELLEHW

e
ApTUKYN D b Ry )
ucnonHeHve 1 ucnonHeHwe 2 (Mm) (Mm) f“’y‘ % ‘ J
HP-42 HP-42-TDZ 42 20 85 61 0,113 1 i f 1‘,-;;._ -
HP-48 HP-48-TDZ 48 20 % 63 0,114 1 =\ e ) 5 "
HP-50 HP-50-TDZ 50 20 96 63 0,117 1 x%’r Jﬂfﬁ"‘ ‘ |
HP-54 HP-54-TDZ 54 20 99 67 0,119 1 et i e
HP-57 HP-57-TDZ 57 20 102 71 0,121 1 .
HP-76 HP-76-TDZ 76 20 114 94 0,140 1 [ -I-D 3 T
HP-89 HP-89-TDZ 89 20 129 109 0,162 1 e
HP-108 HP-108-TDZ 108 20 149 129 0,173 1
HP-125 HP-125-TDZ 125 20 164 145 0,190 1
HP-133 HP-133-TDZ 133 20 184 160 0,213 1
HP-159 HP-159-TDZ 159 20 208 180 0,233 1
HP-222 HP-222-TDZ 222 20 284 220 0,258 1

@YMC VHMBepcaanble MOHTa>XHble CUCTEMbI 124



TPYBHbIE XOMVYTbI

HK XoMyT KOHLEBOM, KPYribln

~

- .II-
Pe 1
W‘M.“f

| .‘u_‘r.::lll b
| y
:
OMMCAHNE
CBOICTBA U MPENMYLLECTBA UcnonHeHuE 1
@ VO0BCTBO B VICMOSb30BAHMM LIMHKOBAHME MO METOQY CEHA3UMUPA

(FOCT 9.302-88)

RANMATUYECKOE UCMOTHEHME YT 2,5
COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

[INA NPOKNALKM BHYTPU MOMELLEHUI
WcnonHeHKE 2

TEPMOONODY3NMOHHOE LIMHKOBAHWE
(FOCT P 9.316-2006)

KANMATUYECKOE NCMOTHEHME YT 1,5
COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

[NA NPOKNALKM BHYTPU U CHAPYUW MOMELLEHW

@ BbICTPbIV M MPOCTON MOHTAX

MATEPUAN
CTAJb 3, FOCT 380-2005

ApPTUKYN D b
ucnonHeHve 1 ucnoaHeHue 2 (mm) (Mmm)
HK-42 HK-42-TDZ 42 25 45 2 10 0,052 1
HK-48 HK-48-TDZ 48 25 51 2 10 0,080 1
HK-50 HK-50-TDZ 50 25 54 2 10 0,086 1
HK-54 HK-54-TDZ 54 25 58 2 10 0,093 1
HK-57 HK-57-TDZ 57 25 61 2 10 0,098 1
HK-60 HK-60-TDZ 60 25 64 2 10 0,101 1
HK-76 HK-76-TDZ 76 25 81 2 10 0,125 1
& a0

i
=N e [r_'_ ]
Lt | -
. ! e |] Fid
£ omt

125 VHMBepcaanble MOHTa>XHble CUCTEMbI @YMC



TPYBHbIE XOMVYTbI

HSK XomyT - ckoba

OMNCAHVE

CBOICTBA U NPEMMYLLECTBA
@ LUMPOKO NCMOJBb3YETCA B MPOMbILUSIEHHOCTM

¢ VCNONb3VETCA AN1F KPEMEHNA
TPYBOMPOBOMOOB, BAJIOK, MPYTOB KPVITIOr0
CEYEHMA

¢ VCTAHABJIVMBAETCHA HA TOPU30HTAJTbHbIX
N BEPTUKATBbHbIX MOBEPXHOCTAX

9 V[0BCTBO B 1CMOSb30BAHMM
@ BbICTPbIV M MPOCTON MOHTAX

¢ HAOEXHOE KPEMJIEHWE C BO3MOXXHOCTbIO
PEIVITMPOBAHNA

MATEPMAN
CTAJIb 3, FOCT 380-2005

UcnonHeHuE 1

FAJTbBAHNYECKOE LIMHKOBAHUE
(FOCT 9.301-86)

RANMATUYECKOE NCMOTHEHME YT 2,5
COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

[INA NPOKNALKM BHYTPU MOMELLEEHUI
WcnonHeHME 2

TEPMOONODY3NMOHHOE LIMHKOBAHWE
(FOCT P 9.316-2006)

KANMATUYECKOE NCMOTHEHME YT 1,5
COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)

[NA NPOKNALKM BHYTPU U CHAPYXUW MOMELLEHW

7
ApTUKYN D H L B M ) 1 - : _: —
ucnonHeHve 1 ucnonHeHwue 2 (") (mm) (mm) (mm) (mm) i Momin // \\'\‘\
HSK-20 HSK-20-TDZ 1/2" 38-45 60 20 6 0,016 100 I,l' | "-,ll -'"",I
HSK-25 HSK-25-TDZ 3/4" 55-77 65 20 6 0,020 100 |
HSK-32 HSK-32-TDZ 1" 55-77 72 20 8 0,042 100 w I 5
HSK-40 HSK-40-TDZ 11/4" 55-77 80 20 8 0,060 100 - s |
HSK-50 HSK-50-TDZ 11/2" 90-105 86 20 8 0,060 100
HSK-60 HSK-60-TDZ 2" 90-105 100 20 10 0,100 100 11_'1_:‘ |
HSK-75 HSK-75-TDZ 21/2" 115-160 120 20 10 0,128 100 ' M
HSK-90 HSK-90-TDZ 3" 115-160 136 20 12 0,140 100 |
HSK-110 HSK-110-TDZ 4" 115-160 162 20 12 0,291 100 !
HSK-140  HSK-140-TDZ 5" 180-260 194 30 16 0,312 100 [ i
HSK-165 HSK-165-TDZ 6" 180-260 222 30 16 0,690 100 [ ] 'l H
HSK-220 HSK-220-TDZ 8" 285-455 250 30 16 0,860 100 |I r'] {"} | h'.

@YMC VHMBepcaanble MOHTa>XHble CUCTEMbI 126



TPYBHbIE XOMVYTbI

SU Ckoba U-obpasHas

OMMCAHNE
CBOINCTBA U NPENMYLLECTBA UcnonHenue 1
@ 015 KPEMMEHWA TPYB0MPOBOMOB, MPYTOB FANTbBAHNYECKOE LIMHKOBAHUE
KPYI10r0 CEYEHUS K TOPU30HTASbHbBIM (FOCT 9.301-86)
M BEPTVIKAJTbHbIM OMOPAM K/MMATUYECKOE UCMOMHEHVE YT 2,5
COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)
’ Eéﬁfﬁ;‘;ggx:ﬁgnEHME C BO3MOXXHOCTbIO AN1A NPOKNALKU BHYTPU I'IOMELLI,EHVIVI
& BO3MOXHOCTb CBOBOMIHOMO MEPEMELLEHMS Wenonxenne 2
TPYBOMPOBOOA TEPMOANDDY3MOHHOE LIMHKOBAHUE
(FOCT P 9.316-2006)
KAMMATUYECKOE UCNONTHEHUE YT 1,5
MATEPVlAﬂ COOTBETCTBYET (FOCT 15150-69)
CTAMb 3, FOCT 380-2005 LANA NPOKNAOKU BHYTPU U CHAPY XU I'IOMELLLEHVIVI
MCI‘IOI’IHeHV:plTMKMyC,:IOI]HeHMe 2 (I")) (NTW) (Nll“M) KE/ i, bl 1
SU-20 SU-20-TDZ 1/2" 6 38-45 0,016 100
SU-25 SU-25-TDZ 3/4" 6 55-77 0,020 100
SuU-32 SU-32-TDZ 1" 8 55-77 0,042 100
SuU-40 SU-40-TDZ 11/4" 8 55-77 0,060 100 :I:
SU-50 SU-50-TDZ 11/2" 8 90-105 0,060 100
SU-60 SU-60-TDZ 2" 10 90-106 0,100 100 '
SU-75 SU-75-TDZ 21/2" 10 115-160 0,128 100 ]
SU-90 SU-90-TDZ 3" 10 115-160 0,140 100
SU-110 SU-110-TDZ 4" 12 115-160 0,291 100 ] L]
SU-140 SU-140-TDZ 5" 10 180-260 0,312 100
SU-140-2 SU-140-2-TDZ 5" 12 180-260 0,330 100
SU-165 SU-165-TDZ 6" 16 180-260 0,690 100
SU-220 SU-220-TDZ 8" 16 285-455 0,860 100
SU-280 SU-280-TDZ 10" 16 285-455 1,040 100
SU-325 SU-325-TDZ 12" 16 285-455 1,210 100
SU-350 SU-350-TDZ 14" 16 285-455 1,390 100
SU-400 SU-400-TDZ 16" 20 515-625 1,575 100
SU-450 SU-450-TDZ 18" 20 515-625 1,703 100
SU-500 SU-500-TDZ 20" 24 515-625 1,899 100

127 VHMBepcaanble MOHTa>XXHble CUCTEMbI @YMC



TPYBHbIE XOMVYTbI

SUP [lnactuHa pnga Ckobbl U-obpasHoun

OMNCAHVE

UcnonHeHuE 1

TATNIbBAHNYECKOE LIMHKOBAHWE (FOCT 9.301-86)
K/IMMATWUYECKOE MCMOHEHWE YT 2,5 COOTBETCTBYET (TOCT 15150-69)
LNA NPOK/AZKM BHYTPU MOMELLLEHUIA

WcnonHeHKE 2

TEPMOONDDY3NOHHOE LIMHKOBAHME (FOCT P 9.316-2006)
K/IMMATWUYECKOE MCMONHEHWE YT 1,5 COOTBETCTBYET (TOCT 15150-69)
L5 IPOKTIAZLKM BHYTPU U CHAPY3KM MOMELLEEHWIA

CBOICTBA M MPEUMYLLECTBA
9 1ICMOJIb3YETCH BMECTE C U-OBPA3HOWM CKOB0W

MATEPVAR
CTAJIb 3, FOCT 380-2005

7] 5

McnonHeHM/:plTM:yc:onHeHme 2 (MI;II) (MSM) (MDM) (MBM) kL alni 2 omd

SUP-20 SUP-20-TDZ 60 2 6 20 0,02 100 L_.z;j_lr | & e /:/ e ] : B

SUP-25 SUP-25-TDZ 65 2 6 20 0,02 100

SUP-32 SUP-32-TDZ 72 2 8 20 0,02 100

SUP-40 SUP-40-TDZ 80 2 8 20 0,03 100

SUP-50 SUP-50-TDZ 86 2 8 20 0,03 100

SUP-60 SUP-60-TDZ 100 2 10 20 0,03 100 CD |

SUP-75 SUP-75-TDZ 120 2 10 20 0,04 100 |

SUP-90 SUP-90-TDZ 136 2 12 20 0,05 100 i

SUP-110 SUP-110-TDZ 162 2,5 12 20 0,05 100 /

SUP-140 SUP-140-TDZ 194 2,5 16 30 0,09 100 - - -

SUP-165 SUP-165-TDZ 222 2,5 16 30 0,10 100

SUP-220 SUP-220-TDZ 250 2,5 16 30 0,12 100

@YMC VHMBepcaanble MOHTa>XHble CUCTEMbI




Mo Bonpocam npopax 1 noaaepxKk1 odpallanTecs:

Anmartbl (7273)495-231 KanunuHrpan (4012)72-03-81 Owmck (3812)21-46-40 ColkTbiBKap (8212)25-95-17
Anrapck (3955)60-70-56 Kanyra (4842)92-23-67 Open (4862)44-53-42 TamboB (4752)50-40-97
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  Kemeposo (3842)65-04-62 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Knpos (8332)68-02-04 MeHsa (8412)22-31-16 TonbsaTTn (8482)63-91-07
bapHayn (3852)73-04-60 KonomHa (4966)23-41-49 lMeTposaBopck (8142)55-98-37 Tomck (3822)98-41-53
Benropop (4722)40-23-64 KocTtpoma (4942)77-07-48 IckoB (8112)59-10-37 Tyna (4872)33-79-87
BbnaroeeweHck (4162)22-76-07  KpacHogap (861)203-40-90 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHosipck (391)204-63-61 PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
BnaguBoctok (423)249-28-31  Kypck (4712)77-13-04 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnaH-Ypg3 (3012)59-97-51
Bnapgukaskas (8672)28-90-48  KypraH (3522)50-90-47 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
Bnagumup (4922)49-43-18 Nunewk (4742)52-20-81 CapaHck (8342)22-96-24 Xabaposck (4212)92-98-04
Bonrorpap (844)278-03-48 MarHuToropck (3519)55-03-13 CankT-lMeTepbypr (812)309-46-40  Yebokcapbi (8352)28-53-07
Bonorga (8172)26-41-59 Mocksa (495)268-04-70 CapartoB (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
Boponex (473)204-51-73 MypmaHck (8152)59-64-93 Cesactononb (8692)22-31-93 Yepenosey (8202)49-02-64
EkatepuHbypr (343)384-55-89  HabepexHble YenHbi (8552)20-53-41  Cumdbeponons (3652)67-13-56 Yura (3022)38-34-83
VBaHoBO (4932)77-34-06 HwkHuin Hosropog (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54 AkyTek (4112)23-90-97
WxeBck (3412)26-03-58 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31 fpocnaene (4852)69-52-93
WpkyTck (395)279-98-46 Hosibpbck (3496)41-32-12 Craspononb (8652)20-65-13

KasaHb (843)206-01-48 Hosocunbupck (383)227-86-73 CypryT (3462)77-98-35

Poccus +7(495)268-04-70 Kupruans +996(312)-96-26-47 KasaxctaH +7(7172)727-132

usm@nt-rt.ru || https://ums.nt-rt.ru/


mailto:usm@nt-rt.ru
https://ums.nt-rt.ru/

